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P1) a) Para los hidrogenoides: E,,={2n e £ % }-%=—13.6(Z—-}(eV)
n n

Ya que se trata del “hidrogenoide de Li?*” = Z = 3 sus estados tienen: E,, =\-1"22,4(i2](eV)
ai

j Para la absorcion:
AN :
AE gps =122,4- lz i %(eV) -188x107" (v)- 1(e—\/1)9 =1175(eV)
- SRy 1 nj 16x10" "7 (J) -
luego:
Abs
| nj2=;=24,98:>nj=5 i %
1. (117.5 e
122,4
basal
B Para la 12 emision:
Emis(1) AE gmisty =122, - —15 4 lz(eV) =13926 x 108 (J)- ——-1(-9-‘_/1)9—— - 8,70375(eV)
: ;o 16x107"2 ()
luego:
Emis(2
g 2 = ! ~9,00=>n; =3
8,70375) (1 {
i 122,4 25 :
basal :
y para la 22 emision:
AE gps = AE gmis(1).+ AEemis(Z)
= AE gmis(2) =188 x 10717 ~13926 x 10718 —174074 x 107" (1)
y : como: |
. hc \
AE =hv = — L“
: e
-34 8 -1
=D A= Rl P B te) 31x710 -8 3. 10%(nm 1 m) =11,42(nm)
AE 174074 x 10" "'" (J)
b) El n° de onda para las series espectrales es: v = SRH{"% - n—12—} vny,npeN 'y np2nq+1
1 2
y para la de Lyman (“tiene la emisiébn de mayor energia del espectro del Hidrégeno” = n; = 1):
& 1 1
Viyman =Ry S R ny>2
1 nyp

Las lineas convergen (se juntan) cuando n, =« , por lo tanto:

~ . Veymen = iy . 109677(cm™") |
yla frecuencia es: v =S4 =cv=3x10%(ms™")-109677(cm™") - 100(cm/m) =329x10"(s ") 1 rfta
Naturalmente: A = /v = {109677(cm'1 )f' =9118x10"8(cm) - 107 (nm/ em) = 91.18(nm) 1 ‘d:u
Y la energia de la transicion: E = hv = hcv =6,626x1073%(Js)-329x10"°(s ") =218x107"8(v) 4 éto
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